

華沙大學教職員及博士生免費接受新冠病毒抗體檢測

駐波蘭代表處教育組

華沙大學教職員及博士生自 6 月 29 日起至 8 月 28 日止可免費接受新冠病毒抗體檢測，校方已於 6 月 24 日與華沙基因體分析實驗室簽署協議，安排抗體檢測，辨別受測者曾否感染過新冠病毒。華沙大學校長 Dr Marcin Palys 指出，瞭解抗體檢測對防止疫情擴散的重要性，校方致力於在校園內提供接受抗體檢測的機會，很快地教職員將能檢測血液中的 IgM/IgG 抗體，準確度達 98.5%。

IgM 抗體協助辨識受測者抽血前 2 至 3 週內是否接觸與感染病毒，血液中存在 IgM 抗體者極可能曾感染新冠肺炎且不排除具傳染力的可能性。若血液中測出 IgG 抗體，則表示受測者曾染疫且取得免疫力，但未知此抗病毒的抗體可持續多久。

校方說明檢測人員將抽取每位受測者 2ml 的血液，抽血地點位於華沙大學 Ochota 校區運動休閒中心內具獨立入口的室內空間，並強調抗體檢測非用於找出正處於感染中的確診患者，為維護教職員的安全，出現新冠肺炎症狀或曾接觸染疫者的個人應避免申請抗體檢測。

作者/譯稿人：駐波蘭代表處教育組

資料來源：

2020 年 6 月 25 日，華沙大學 Uniwersytet Warszawski

“Bezplatne testy na koronawirusa”

<https://www.uw.edu.pl/bezplatne-testy-na-koronawirusa/>